Z00m ()
Limit pamieci: 512 MB Limit czasu: 1.00 s

Rolnik Bitek analizuje zdjecia satelitarne swojego pola. Jego pole mozna reprezentowaé jako dwuwymi-
arowy uktad wspotrzednych. Z darmowych dostepnych internetowych zrédet udato mu sie znalez¢ N zdjec,
kazde w ksztatcie prostokata o dwoch naprzeciwlegtych wierzchotkach w punktach z; 1, y; 1 oraz x; 2, y; o.

Bitkowi zalezato na tym, zeby zdjecia coraz lepiej przyblizaty konkretny obszar jego pola. Innymi stowy
chciatby, zeby zdjecia dato posegregowac sie w takiej kolejnosci, ze kazde nastepne zdjecie jest pewng czescig
poprzedniego. Formalnie, jedno zdjecie jest pewng czescig innego zdjecia, jezeli prostokgtny obszar zawarty
na pierwszym zdjeciu w catosci zawiera sie w prostokgtnym obszarze drugiego zdjecia.

Niestety, Bitek nie jest pewien, czy takie utozenie zdje¢ jest w ogole mozliwe. Poméz mu i napisz program,
ktéry odpowie na jego pytanie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita N oznaczajgca liczbe znalezionych przez
Bitka zdje¢. W nastepnych N wierszach nastepuje opis zdjec. i-ty opis sktada sie z czterech liczb catkowitych

x;1,Yi1 Oraz x; 9, ¥; 2, 0znaczajgcych pewne dwa naprzeciwlegte wierzchotki prostokgtnego obszaru pola Bitka
zawartego na i-tym zdjeciu satelitarnym.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisa¢ stowo TAK, jezeli zdjecia da sie posegregowac wg
wymagan Bitka, lub stowo NIE jezeli nie jest to mozliwe.

Ograniczenia
1< N 200000,0 < Ty Yi g < 109, Ti1 7é Tio Oraz y; 7é Yi2 dlai = 1,..., N, j =1,2.

Przyktad
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